
 

 

 

 

 

 

 

СПОРНО ПРАВНО ПИТАЊЕ: 

 

 

 1. Како се израчунава половина распона прописане казне из члана 

55а КЗ? 

 

 

 

ПРЕДЛОГ ОДГОВОРА: 

 

 

 Распон прописане казне представља размак од минималне казне 

затвора која је прописана за одређено кривично дело до максималне казне 

затвора прописане за то дело а половина распона из члана 55а став 1. КЗ 

представља средњи број у том низу бројева и може се израчунати тако што 

се од максимума прописане казне одузме минимум исте, та разлика подели 

са 2, а потом се на тај резултат дода минимална казна. 


